

**АД Аеродром Никола Тесла Београд**

**Комисија за јн бр. 39/2016 ОП "ИЗВОЂЕЊЕ РАДОВА НА АДАПТАЦИЈИ ПРОСТОРА ЗА РЕГИСТРАЦИЈУ ПУТНИКА"**

**Деловодни број: 31-1160/1/10**

**Датум: 10.11.2016.**

**Предмет:** Питања и одговори у вези са конкурсном документацијом за јн бр. 39/2016 ОП "ИЗВОЂЕЊЕ РАДОВА НА АДАПТАЦИЈИ ПРОСТОРА ЗА РЕГИСТРАЦИЈУ ПУТНИКА"

Поштовани,

Поступајући по захтеву заинтересованог лица које је преузело документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“ број 124/12, 14/15 и 68/15), Наручилац објављује одговор на постављена питања за јавну набавку 39/2016 ОП "ИЗВОЂЕЊЕ РАДОВА НА АДАПТАЦИЈИ ПРОСТОРА ЗА РЕГИСТРАЦИЈУ ПУТНИКА"

**Питања:**

Поштовани,

Молимо Вас да за ЈН "Извођење радова на адаптацији простора за регистрацију путника" бр. 39/2016 ОП доставите следеће додатне информације и појашњења:

1. На страни 13/244 конкурсне документације у делу 3. Врста, техничке карактеристике (спецификације), квалитет, количина и опис добара, Фаза - Хол везног дела, у групи Грађевинско - занатски радови, у поглављу 06-00 Керамичарски и каменорезачки радови, А) Керамичарски радови, у ставки 06-02 није наведено које су димензије и врста/тип зидне керамике.

Молимо појашњење и додатне информације о димензијама и типу зидне керамике.

2. На страни 130/244 конкурсне документације, у делу 3. Врста, техничке карактеристике (спецификације), квалитет, количина и опис добара, Фаза - Хол терминала 1 са чекаоницом, у групи Хидротехничке инсталације, у поглављу 4. Водовод, у ставки 4.11 дата је напомена да је могуће извршити ревизију паушално дате цене за повезивање водоводне мреже на постојећу водоводну инсталацију у зависности од примењене технологије извођења прикључка.

Молимо за појашњење за коју технологију се попуњава паушална цена у спецификацији и на који начин се врши ревизија цене ако се приликом извођења примени друга технологија.

3. У делу конкурсне, који се односе на пословни капацитет, односно у поглављу број 4: Услови за учешће (страница 183/244) наводи се изградња, **адаптација** или реконструкција пословних објеката или објеката јавне намене, док у поглављу број 5: Упутство понуђачима, тачка 4 (страница 187/244) наводите само изградњу или реконструкцију, **без адаптације**.

Молим Вас за усаглашавање конкурсне документације, односно услова која понуђачи треба да испуне и садржине понуде, јер при стручној оцени понуде можете достављање доказа за адаптацију тумачити на штету понуђача, иако су исти наведени на страни 183/244.

**Одговор бр.1:**

Подна керамика у тоалету чекаонице А4а и А4б је гранитна керамика, димензија 60х60 см, мат, ретификована, са минималним степеном противклизности Р9. Лепи се са фугном од 2 мм.

Зидна керамика за исте просторије је гранитна керамика, димензија 60х60 см, високог сјаја, ретификована у беж нијанси. Лепи се са фугном од 1.5 мм.

**Одговор бр.2:**

Повезивање новопројектоване водоводне мреже на постојећу водоводну инсталацију извршити на претходно испражњену водоводну мрежу у складу са прописима за ову врсту радова. Потребно је обезбедити објекат у случају пожара у времену интервенције на водоводној инсталацији ватрогасним јединицама у периоду док инсталација не буде испитана и пуштена у функцију за коју је предвиђена.

**Одговор бр.3:**

Наручилац ће као доказ за испуњење пословног капацитета прихватити референце којима понуђач потврђује да је у последњих пет година (2012. 2013. ,2014. 2015 и 2016.) извео радове на изградњи или **адаптацији** или реконструкцији пословних објеката или објеката јавне намене.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ  
  
Марко Марковић  
